

Будь готов!

ВЕСЕЛЫЙ ВЕТЕР

Газета выходит с 30 января 1989 года.
№ 11—12 (23—24)
28 ДЕКАБРЯ 1990 г.
ПЯТНИЦА
Цена 40 коп.

ПЯТИГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПИОНЕРСКАЯ ГАЗЕТА

ПИОНЕРЫ
СТАРОГОДНЯЯ



ПОХОЖЕ,
ПИОНЕРСКАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ,
КАК МЕДВЕДЬ,
СОБИРАЕТСЯ
ВПАСТЬ В СПЯЧКУ.
А, МОЖЕТ,
НЕ НАДО?
ЗАЧЕМ
СТАНОВИТЬСЯ
ПОХОЖИМ
НА СВОИХ
СТАРШИХ БРАТЬЕВ,
КОТОРЫЕ ДАВНО
ОЗАБОЧЕНЫ
ЛИШЬ СВОИМ
СОБСТВЕННЫМ
СПОКОЙСТВИЕМ?
ПОДЪЕМ!!!
ХВАТИТ СПАТЬ —
А НЕ ТО
СЕГОДНЯШНИМ
ОКТЯБРЯТАМ
ПРИДЕТЬСЯ,
КАК И НАМ,
РАСХЛЕБЫВАТЬ
ТУ ЖЕ КАШУ,
ЗАВАРЕННУЮ
НАШИМИ ОТЦАМИ
И ДЕДАМИ!

Фото: Дмитрий ЩЕБЕТ/
«Пламя»

□ СТАРОГОДНЕЕ ИНТЕРВЬЮ

ДЛЯ ЧЕГО УСТРАЮТ РЕДАКТОРЫ,
ИЛИ ГДЕ НАХОДИТСЯ НИЛ

Новый год на носу, а зна- все предыдущие годы. Ночью самое рабочее вре- представить читателям на- мя начиналось. — А самое неприятное интервью. Вы, наверное, событие для тебя в этом уже забыли про такую! году!

Тогда напоминаем — «Старогоднее интервью» появ-

ется только один раз в пришлося отложить редак- году и только в двенадца- том номере. И снова, как и в прошлом году, гость руб-

рики — редактор «Веселого ветра» Дмитрий ЩЕБЕТ. Кстати, тоже бывший.

— Этот год почти закончился. Дим, чем он запомнился тебе?

— Поездками. За этот год я поездил, наверное, больше, чем за всю свою

жизнь: в апреле — по Сибири на агитпоезде «Комсомольская правда», в июле — в Соединенные Штаты, в августе — в «Орленок», в октябре — в «Артек». И, естественно, устал — не только ездить, а и работать приходилось. И спал поэтому я тоже меньше, чем во

— Все относительно. Моя мама, например, когда об этом узнала, сказала, что свечку в церкви поставит...

— Поставила!

— Не знаю. Ну, а у меня

времени стало немного

больше — на уроки и на

все остальное.

— Слушай, ты школу ча-

сто прогуливаешь?

— По секрету скажу —

догонять придется много.

— Дима, на твой взгляд,

сейчас какая задача самая

главная для «Ветра»?

— Мне кажется, ему на-

до стать менее пионерской газетой, а писать для всех подростков. Ну и выходить надо чаще, чем один раз в месяц.

— Это выполнимо!

— Мне это не удалось, может, новый редактор добьется большего. Еще я думаю, что по нынешним временам у «Веселого ветра» могут вдруг появиться конкуренты и тогда...

— И что тогда?

— Придется их победить. Но судьбами-то, конечно, будут читатели.

— Мне бы твою уверенность. Ну, и последний вопрос, точнее, просьба — что ты можешь пожелать читателям «Веселого ветра» под Новый год?

— Давай я лучше анекдот расскажу. Идет крокодил по лесу, смотрит —

— козлик пасется. Крокодил спрашивает: «Эй, козел, где тут Нил находится?».

«Сейчас спрошу», — говорит козел и в кусты —

шмыг. Через минуту выходит с большим стадом козлов: «Слушай, зеленый, где тут Нил я не знаю, а за

«коzла» ты сейчас отвечаешь!».

— Спасибо! С наступающим тебе!

Интервью вел наш корр. Сергей ЩЕГОЛЕВ.

«ОДИССЕЯ ЮНОСТИ»

Вы хотите отправиться в сийских детей. Только че- кругосветное путешествие! Тогда читайте внимательно.

По следам подлинной одиссеи петроградских ребят и подобных героиче-

костер Петроград покидали ских историй спасения, за-

тицы. Пронзительно сви- юальностей — таков мар-

шина взрослые решили спасти рут кругосветного путеше-

детей — отправить их сле- ствия, караванов «Одиссея

под птицами... Ночью ре- юности» (маршрут делит-

ся на части, удобные для из города.

Так началась в 1918 году одиссея рос- отдельных групп и осваива- для родителей и детей в те-

чение всего школьного периода обучения. На маршруте караванов — проживание в лагерях по интересам, участие в экскурсиях, развлекательных, спортивных, благотворительных акциях).

Хотите отправиться в путешествие — обратитесь за помощью к взрослым, которые смогут оплатить вашу поездку. Заявку на поездку отправляйте в интерцентр по адресу: 129221, г. Москва, ул. Полярная, дом 10, строение 1, клуб «Импульс», интерцентр «Эхло, ребята!».

□ ЧЕСТНО ГОВОРЯ...

ЧЕГО БОЮСЬ?

Знаете, есть такая игра «Расскажи мне обо мне». Наша новая рубрика «Честно говоря...» чем-то напоминает эту игру.

Каждому из нас иногда хочется выговориться, хочется, чтобы его услышали и чтобы поняли. И не надо кидаться на помощь и давать советы, надо просто выслушать. А многим есть что сказать. Для таких ребят и существует «Честно говоря...».

Чего я боюсь? Очень много. Но это все мизерные испуги по сравнению с одним страхом. Как ни странно, я боюсь себя...

Почему? Это легко объяснить. Боюсь потому, что не могу быть всегда спокойным, могу ни с того, ни с сего сорваться, накричать и нагрубить. Боюсь потому, что не могу вести себялично на людях. Боюсь потому, что, задумавшись, могу ляпнуть что-нибудь не-

впопад, или сказать глупость.

Сам с собой постоянно веду спор, как в мультике, в котором один зверь тоже спорил со своим хвостом. Из-за этого спора из меня получается «джентльмен с длинными ногами», как говорят в Шотландии.

Может, когда-нибудь я смогу победить себя, но вряд ли это получится в ближайшее время.

Михаил УДАРЕНКО,
14 лет.

МНЕНИЕ АВТОРОВ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С ТОЧКОЙ ЗРЕНИЯ РЕДАКЦИИ.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала